

**Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor aferente obiectivului de investiții "Restaurare soclu la Monumentul Wesselenyi din Municipiul Zalău, inclus in lista monumentelor istorice emisă de Ministerul Culturii și Patrimoniului National, cod: SJ-III-m-B-05151"**

I.D.: 41766377

Data publicarii	04.02.20	Coduri CPV	71530000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	7.000,00 RON - 7.000,00 RON
-------------------	-----------------------------

Descriere: Se vor achiziționa servicii menționate, cu respectarea cerințelor din caietul de sarcini. Descrierea generală a activității pentru serviciul de asistență tehnică: 1. Emiterea de soluții tehnice, precizări sau clarificări legate de aplicarea proiectului în concordanță cu situația din teren. 2. Participarea reprezentantului serviciului de asistență tehnică la fazele determinante stabilite prin programul de control. 3. Emiterea de dispoziții de șantier, elaborarea de schițe, modificarea planșelor, după caz, conform legislației în vigoare. 4. Urmărirea respectării prevederilor din proiect și a normelor în vigoare de către constructor/executant. 5. Deplasarea pe șantier se poate efectua din proprie inițiativă în conformitate cu termenele din graficul de execuție sau la solicitarea dirigentului de șantier (beneficiarului) la sesizarea proprie sau a executantului. 6. Reprezentantul serviciului de asistență tehnică va întocmi un raport de asistență tehnică lunar, atașat la factură. 7. În cazul modificărilor de soluții obținerea avizelor din partea verficatorilor de proiecte atestați, conform prevederilor legale în vigoare. 8. Reprezentantul serviciului de asistență tehnică va întocmi referatul de prezentare a lucrării cu privire la modul în care a fost executată lucrarea. Activitatea de asistență tehnică din partea proiectantului se referă, conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, la stabilirea prin proiect, a fazelor de execuție determinante pentru lucrările aferente cerințelor și participarea pe șantier la verificările de calitate legate de acestea și stabilirea modului de tratare a defectelor aparute în execuție, din vina proiectantului, la construcțiile la care trebuie să asigure nivelul de calitate corespunzător cerințelor, precum și urmărirea aplicării pe șantier a soluțiilor adoptate, după însușirea acestora de către specialiști verficatori de proiecte atestați la cererea investitorului.